
+0

A

J1 - J1

55
0

45
4

12
84

IPE550
L. 9800

UNP80
L. 2550

UNP80
L. 1126

PIATTO
SP. 12mm

1:5

J1

J1

DET. J

1:5

55

24
6

97
20

12
9

286
230 56

286
85 143 58

J2J2

PIATTO
SP. 12mm

IPE300
L. 1722

IPE550
L. 9800

UNP80
1126L. 2550

3*M16

50

50

40
40

40

40

24
6

15
17

6

B2

B2

B1 B1

C

DET. B

1:5

200 53

50 145 58

253

21
0

55
14

0
15

21
0

253

55
14

0
15

58 145 50

PIATTO
SP. 12mm

PIATTO
SP. 12mm

UNP80
L. 1175

UNP80
L. 1175

IPE180
L. 1767

IPE550
L. 9800

3*M16x50

53 200 10

+0

F1 - F1

1:5

45
96

UNP80
L. 2600

HEA100
L. 5990

2*M12x35

F1 F1

B

DET. F

1:5

52

23
54

23

UNP80

L. 2600

HEA100
L. 5990

+0

D1 - D1

1:5

18
0

96

IPE180
L. 1767

HEA100
L. 5990

4*M12x35

D1 D1

B

DET. D

1:5

21
58

21

22 48 22

IPE
18

0
L.

17
67

HEA100
L. 5990

+0

E1 - E1

1:5

30
0

96

70 10 70

IPE300
L. 1722

HEA100
L. 5990

HEA100
L. 5990

2*M12x40 2*M12x40

E1 E1

B

DET. E

1:5

32 86 32

21
58

21

HEA100
L. 5990

IPE
30

0
L.

17
22

HEA100
L. 5990

+0

C

C2 - C2

1:5

101

27
4

18
0

96

IPE180
L. 1767

IPE550
L. 9800

PIATTO
SP. 10mm

PIATTO
SP. 12mm

PIATTO
SP. 10mm

+0

C1 - C1

1:5

36
36

36
31

31

5
17

0
5

25
4

49 12 49

110

9.5 91 9.5

18
0

96

PIATTO
SP. 10mm

PIATTO
SP. 10mm

IPE180
L. 1767

IPE550
L. 9800

8*M12x45

C2

C2

C1 C1

C

DET. C

1:5

49 12 49

50 10 5010
1

IPE550
L. 9800

IPE
18

0
L.

17
67

PIATTO
SP. 10mm

PIATTO
SP. 12mm

+0

B

A1 - A1

1:5

12

UNP80
L. 1175

UNP80
L. 2550

HEA100
L. 6070

UNP80
L. 1126

A1

A1

B

DET. A

1:5

50

50

40

40

15
18

4

234 58

40
40

250 42 15
12

8
55

19
9

292

PIATTO
SP. 12mm

PIATTO
SP. 12mm

HEA100
L. 6070

UNP80
L. 2550

UNP80
L. 1175

UNP80
L. 1126

3*M16x50

+0

C

B2 - B2

1:5

17
0

12
84

55
0

27
4

10
26

6

27
4

18
0

96

PIATTO
SP. 12mm

PIATTO
SP. 10mm

8*M12x45

PIATTO
SP. 10mm

+0

B1 - B1

1:5

36
36

36

26 55 26

31
11

5
5

25
4

49 12 49

9.5 91 9.5
110

5
17

0
5

PIATTO
SP. 10mm

PIATTO
SP. 10mm

8*M12x45

UNP80
L. 2600

UNP80
L. 1175

UNP80
L. 1175

UNP80
L. 2550

+0.65
+0

PROSPETTO

1:100

32

DET. G

4

DET. H

5 76

74420
10810120009820

IPE550
L. 9800

IPE550
L. 11960

9980
IPE550
L. 9960

5
IPE550
L. 10810

120009980
IPE550
L. 9960

5
IPE550
L. 11960

9820
IPE550
L. 9800

G1

G1

+0

DET. G

1:5

57
0

10
55

0
10

20 20

H2H2

H1

H1

+0

DET. H

1:5

70
70

70
70

47 50 105 50 47

300

147 5 148

60
60

75
40

0
75

5
500

PIATTO
SP. 12mm

10*M16x60
10*M16x60

+0

A

G1 - G1

1:5

80
80

80
80

80

50 110 50
210

57
0

10
55

0
10

85
85

PIATTO
SP. 20mm 12*M24x75

+0

A

H1 - H1

1:5

12 12 12

75
40

0
75 12

17
12

A

H2 - H2

1:5

656568 105 65 65 67

38
13

4
38

21
0

70
64

70

500

247 5 248

35
35

PIATTO
SP. 12mm

PIATTO
SP. 12mm

12*M20x70

C

B

A

PIANTA

1:100

DET. F

DET. CDET. B

21

DET. J

DET. A

DET. D

DET. E

3 4 5 6 87

74425

22
10

21
0

17
90

21
0

DET. K

C B A

PIANTA STRALCIO GRIGLIATO

1:20

X X

99
0

99
0

10
99

0
10

99
0

10
99

0
10

GRIGLIATO METALLICO
MAGLIA 76x17
PIATTO PORTANTE 30x2

2010

1000 10 1000

10
99

0

+0

C B A

X - X

1:20

30

100 1000 10 1000 100

GRIGLIATO METALLICO
MAGLIA 76x17
PIATTO PORTANTE 30x2

DET. K

1:5

40

41

38 251

89
15

7

24
6

90
10

1
55

287

58 229

K1

K1

PIATTO
SP. 12mm

PIATTO
SP. 12mm

3*M16

3*M16

UNP80
L. 255

0

UNP80
L. 2560

50

50

8040
40181

J2 - J2

50

84
180
150

40 100 40

7
37

2

PIATTO
SP. 15mm

IPE550
L. 9800

IPE300
L. 1722

10*M16

50
50

84 12

15

50
50

12
9

15

1:5

DET. K1

1:5

17
96

32
4

17
12

67
17

PIATTO
SP. 12mm

IPE550
L. 9960

Tipo

(NF EN 10025)

STRUTTURA IN ACCIAIO

min

0.7 t≥

Altezza

di gola

SALDATURE (Eccetto dove diversamente indicato)

8.8 -

Classe

(EN ISO 898)

BULLONI

Classe

Funzionale

SPECIFICHE

RONDELLA

UNI EN ISO 7089

BULLONE

UNI EN ISO 4014

m

DISTANZA MINIMA PER "m" DIMENSIONE (mm)

4

5

6

6

M 16

M 12

M 24

M 20

Zincati

Trattamento Protettivo

I BULLONI INDICATI SONO DA INTENDERSI COME SIMBOLI.

LA REALE COMPOSIZIONE DEL BULLONE DOVRA' ESSERE

CONFORME ALLO SCHEMA SOPRA RIPORTATO.

DADO

UNI EN ISO 4032

S 355 J0 Eccetto dove diversamente indicato

NOTE

Tutte le misure dovranno essere verificate in cantiere.

Verificare la rispondenza delle quote indicate con i disegni architettonici e con

lo stato di fatto.

I collegamenti tra gli elementi metallici dove non espressamente indicato si

prevedono saldati in accordo a quanto specificato dalle Norme Tecniche per le

Costruzioni 2018.

Gli acciai utilizzati dovranno essere conformi alle norme armonizzate della

serie UNI EN 10025 (per i laminati) UNI EN 10210 (per i tubi senza saldatura) e

UNI EN 10219-1 (per i tubi saldati) recanti la Marcatura CE, sui si applica il

sistema di attestazione della conformità 2+ secondo Norme Tecniche per le

Costruzioni

Citta' Metropolitana di Torino

COMUNE DI FRONT

Regione Piemonte

COSTRUZIONE DI PASSERELLA PEDONALE

SUL TORRENTE MALONE

PROGETTO ESECUTIVO

prog. strutturale:

prog. architettonico STUDIO VIESSE Ingegneri associati

ing. Mario Vaudagna, ing. Stefano Vaudagna
via Silvio Pellico 12, 10073  CIRIE' (To)
tel./fax. 0119212229 e-mail: info@studioviesse.it

ing. Alberto Goio, ing. Alessandro Bruzzese
C.so Principe Oddone 70, 10152  TORINO
tel. 0118996040 e-mail: info@ipeprogetti.it

DATE / DATA DESCRIPTION / DESCRIZIONEREV.

Novembre 2019 Prima Emissione00

Dettagli costruttivi piano impalcato
Scala: 1:100 - 1:20 - 1:510

Tavola:

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
-


	Fogli e viste
	Tav. 10


